

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4476期

2023年12月
星期四
癸卯年十一月十六
28

- 中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

《建国以来毛泽东文稿》(1—20册)、 《毛泽东年谱》(1—9卷)出版发行

新华社北京12月26日电 为纪念毛泽东同志诞辰130周年,经党中央批准,中共中央党史和文献研究院增补修订后的《建国以来毛泽东文稿》(1—20册)、《毛泽东年谱》(1—9卷)近日由中央文献出版社出版,即日起在全国发行。

原中央文献研究室编辑的《建国以来毛泽东文稿》为内部发行,这次公开出版的修订本新增1069篇文稿,从原有的13册增至20册,共757万字。原中央文献研究室编写的《毛泽东年谱(1893—1949)》和《毛泽东年谱(1949—1976)》,这次由中共中央党史和文献研究院修订后将两部合为一部,共9卷、437万字。《建国以来毛泽东文稿》(1—20册)是一部供研究用的多卷本综合文献集。(下转第三版)

中共中央举行纪念毛泽东同志诞辰130周年座谈会

习近平发表重要讲话强调,把毛泽东同志开创的事业继续推向前进,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业

李强赵乐际王沪宁丁薛祥李希韩正出席 蔡奇主持



12月26日,中共中央在北京人民大会堂举行纪念毛泽东同志诞辰130周年座谈会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。新华社记者 谢环驰 摄

12月26日,中共中央在北京人民大会堂举行纪念毛泽东同志诞辰130周年座谈会。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等出席座谈会。新华社记者 李学仁 摄

新华社北京12月26日电 中共中央26日上午在人民大会堂举行座谈会,纪念毛泽东同志诞辰130周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。他强调,毛泽东同志是伟大的马克思主义者,伟大的无产阶级革命家、战略家、理论家,是马克思主义中国化的伟大开拓者、中国社会主义现代化建设事业的伟大奠基者,是近代以来中国伟大的爱国者和民族英雄,是党的第一代中央领导集体的核

心,是领导中国人民彻底改变自己命运和国家面貌的一代伟人,是为世界被压迫民族的解放和人类进步事业作出重大贡献的伟大国际主义者。毛泽东思想是我们党的宝贵精神财富,将长期指导我们的行动。对毛泽东同志的最好纪念,就是把他开创的事业继续推向前进。

中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、丁薛祥、李希,国家副主席韩正出席座谈会,中共中央政治

局常委蔡奇主持座谈会。

习近平在讲话中指出,毛泽东同志的一生是为国家富强、民族振兴、人民幸福而不懈奋斗的一生。他带领人民开创了马克思主义中国化的历史进程、锻造了伟大光荣正确的中国共产党、建立了人民当家作主的新中国、创建了先进的社会主义制度、缔造了战无不胜的新型人民军队,为中华民族、中国人民建立了不可磨灭的历史功勋,作出了光耀千秋的历史贡献。(下转第三版)

刘海亮主持召开县政府第26次常务会议

12月25日下午,县委副书记、县长刘海亮主持召开县政府第26次常务会议。

会议集中学习了习近平总书记在中央政治局专题民主生活上的重要讲话精神,习近平总书记关于低温雨雪冰冻灾害防范应对工作的重要指示精神,习近平总书记在北京河北考察灾后恢复重建工作时的讲话精神;传达学习中央经济工作会议精神等内容;听取了全县住宅小区电动自行车充电设施建设情况,2023年经济指标完成情况和2024年经济指标预测的情况汇报。

就做好近期重点工作,刘海亮强调,一要抓好全年工作冲刺。各位领导要组织分管口线,系统

总结今年工作成绩,紧盯重点民生实事、重大项目、重要目标,开展一次“回头看”,找准差距、分析原因、补齐短板。二要抓好明年工作谋划。各位领导要吃透政策,组织分管口线科学分析、全面用好政策机遇,抓紧谋划项目、争取资金,为明年工作开局起势打好基础。要进一步抓好重点项目、重大改革、重点工作、争先目标等谋划,全面对标先进、争创一流。三要守牢安全底线。要时刻紧绷安全生产这根弦,全县各级各部门要加强分析研判,强化工作举措,切实把安全生产各项工作抓紧抓实抓细抓到位,坚决兜牢安全发展底线。

(张克勋 姚西慧)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

12月26日下午,县委常委、副县长玉素甫·库尔班深入企业就培育工业企业入库工作进行调研。

玉素甫·库尔班一行先后到宝丰县煜坤建材有限公司、宝丰县和兴新型建材有限公司、宝丰县碧水源水处理有限公司,实地查看生产流程,听取企业情况汇报,详细了解企业发展规模、生产经营等情况,以及企业当前遇到的问题和困难,并就企业培育入库、安全生产等工作进行指导,帮助企业实现更好更快发展。

调研中,玉素甫·库尔班指出,工信部门要重视企业发展,增强服务意识,全力帮助企业解决发展过程中遇到的各种问题,把企业办好,把经济做强。企业要牢固树立竞争意识,加大科技投入,提升企业竞争力,不断打通和扩展市场销路,为建设“四强县”、迈入全国“百强”贡献力量。(李相龙)

玉素甫·库尔班调研 工业企业入库工作